

Készítette: Novák Márk
2010. 06. 28.

MUSTÁR FM – NYÍREGYHÁZA

A Mustárt már hamar megtaláltuk, a Campusosok rajzolt térképe alapján. A régi belváros közepén egy kisebb utcában áll a Mustár Ház, melyet egy ifjúságvédő, szervező egyesület üzemeltet, így munkájuk részeként a rádiót is. Az egyesületben ezt a munkát öten végzik, ők a mustárház szervezői, vezetői, a rádiót is ők hozták létre. De ők maguk nem rádióznak, csak betanítanak, koordinálnak – minden évben egy nyári rádiós tábort is szerveznek. Kizárólag középiskolásokból áll a műsorszerkesztő csapat. A stúdió a ház alatti pincében található, nagyon hangulatos, van közösségi terük, utómunka stúdió, valamint kis adáshelység, mely alig különbözik az utómunkastúdiótól. Kizárólag konzerv adásokat adnak, 24/7-es műsorrendben, mindenfajta témában. Zenei kínálatuk kizárólag világzene, a nyíregyházi világzene fesztiváltól (Vidor) kapják folyamatosan a cd-eket, cserébe rögzítik azt eseményt. Kb 30 önkéntes fiatal készít műsorokat a legváltozatosabb témákban. A műsorvezetők felett egy ideig kontroll van, azaz adás előtt a kész műsorokat lehallgatja egy testület, egy idő után ezt elhagyják. Nagy a fluktuáció, az életkori korlátok miatt. A fiatalok körében meglehetősen nagy a hallgatottságuk, vételkörzetük Nyíregyháza belvárosa, de nagyjából fogható a város többi területén is. Nagyon aktív társadalmi, civil életet él az egyesület, így elég ismert a rádió is. Ifjúságszervező munkájuknak csak egy része a rádió, de ezt táboroztatásaikra is kiterjesztették (hasonlóan a Közös Hullámhossz projektekhez, csak ők frekvencia nélkül, zártláncú vagy netes keretek közt szólnak ilyenkor meg). Műsoraik színvonala professzionális, a Kossuth és Bartók rádió legjobb pillanatait idézi, tudományos, információs közéleti műsorok a szabados de profi készítés jegyében. Jelentős önkormányzati támogatás mellett, rengeteg pályázatból finanszírozzák a működésüket.

Konklúzió: Egyedi modell, mely profi szakemberek segítségével magas színvonalon működik.

